
Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ordinaria número CUARENTA Y

C INCO
celebrada por elAyuntam¡ento de lxtlahuacán del Rio, de fecha 01 PRIMERO de ABRIL

del dos mil catorce.

Acta número Cuarenta y cinco de la Sesión Ordinaria celebrada el día 0l primero
de abril del dos mil catorce a las 09:00 nueve horas en el Salón de Sesiones de la
Presidencia Municipal.

Preside la Sesion el L¡c. Gerardo Godoy Jiménez, Pres¡dente Municipal quien acto
seguido pasa lista de asistencia.

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACION DEL QUORUM.

El señor Presidente Municipal: Presidente Municipal Gerardo Godoy Jiménez,
presente, Secretario General, Rubén Quirarte Sandoval, presente, Regidora
Guadalupe Ruvalcaba Uribe, presenfe; Reg¡dor lsidro Sánchez Ramirez, ausente,
Regrdor Arturo NuñezAbundis , presente; Regidora Fanny Obdulia Angulo Álvarez,
presente, Regidor Leoncio Guzmán González, presente; Regidor Í\,4anuel Aldrete
Mora, presente; Regidor Guillermo Camacho Torres, presenle, Regrdor Victor
[/anuel González Gómez, presente: Regidor IVlario Quezad a Pérez, presenle.
Síndico Margarita Mora Sánchez, preset¡te.

En los términos de lo dispuesto en los articulos 32 de la Ley del Gobierno y la
Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, existe quórum al estar
presentes 11 Regidores, con el objeto que se declare instalada esta sesrón.

El señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara ab¡ena est

01 primero de Abril del año dos mil catorce, y válidos todos los acuerdos que
ella se tomen. Con fundamento en el artículo 47 fracción lll de la Ley de Gobier
y la administración Pública tr4unicipal del Estado de Jalisco, se llevó a cabo
Ses¡ón Ordinaria de Cabildo, se propone para regirla el siguiente orden del día.

III.PRESENTACIÓN PARA SU OISCUSIÓ N Y EN SU CASO AUTORIZACION PARA EJE ER
POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL, TESORERO
COMISION DE FESTIVAL DE DANZA FOLKLORICA 2014 EL MONTO NECESARIO PA
CUBRIR LOS GASTOS PARA LA CELEBRACION DEL FESÍIVAL INTERNACIONAL
DANZA FOLKLORICA, LOS COLORES DEL MUNDO.

Y

IV, PRESENTACIÓT\¡ PENN SU DISCUSION Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN PARA EJERCER
POR PARTE DEL PRESIOENTE MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL, TESORERO Y
COMISION DE FESTEJOS DEL DiA DEL NIÑO EL MONTO NECESARIO PARA CUBRIR LOS
GASTOS PARA LA CELEBRACIÓN OEL FESTIVAL DEL DIA DEL NIÑO 2014.

V. PRESENTACION PARA SU DISCUSION Y EN SU CASO AUTORIZACION PARA EJERCER
POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL Y TESORERO PARA
LA COMPRA DE UNA BOMBA Y UN MOTOR PARA SER USADO EN EL POZO PROFUNDO
UBICADO EN EL CERRO DE LA CRUZ, DADO QUE SUFRIERON UN AVER¡A.
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VI. ASUNTOS VARIOS

VII. CLAUSURA DE SESIÓN.

El señor Presidente Municipal: Está a su consideración, señores regidores
orden del dia propuesto, en votac¡ón econónrca les consulto si lo aprueban

Aprobado por unanimidad de los presentes

Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se ha verificado la existencia
de quórum legal para la celebración de esta sesión ordinar¡a, se t¡ene por
desahogado el primer y segundo punto del orden del día.

III. PRESENTACION PARA SU DISCUSION Y EN SU CASO AUTORIZACION PARA EJERCER
POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL, TESORERO Y
COM¡SIÓN DE FESTIVAL DE DANZA FOLKLORICA 2014 EI MONTO NECESARIO PARA
CUBRIR LOS GASTOS PARA LA CELEBRACIÓN DEL FESTIVAL INTERNACIONAL DE
DANZA FOLKLORICA, LOS COLORES DEL MUNDO,

El señor Presidente Municipal:Esta adm¡nistración está preocupada en
promover la cultura y el arte, la cual se encontraba en un total abandono. Por ello
me parece ¡mportante apoyar la realización del festival lnternacional de Danza
Folklórica en el que podemos ser anfitriones de bailarines de varios paises que
nos presentarán las danzas de sus terruños. El monto que se propone aprobar es
de $70,000 00 (setenta rril pesos 00/100 m n.) con lo que se cubriria los gastos de
hospedaje, alimentos, gastos del evento misr.no, como es las luces, sonido,
publicidad, asi como la renta de camiones para el traslado de los bailarines de
municipio sede a esta localidad.

Por ello pongo a su consideración la aprobación de dicho gasto, el cual estará
comprobado de acuerdo a los requerimientos fiscales. Se recibirán más de cien
bailarines profesionales de talla internacional.

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES LA EROGACION DEL
GASTO PARA EL FESTIVAL INTERNACIONAL DE DANZA FOLKLORIC
HASTA POR LA CANTTDAD DE 70,000 00 (SETENTA tMlL PESOS 00/100 rV
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IV. PRESENTACION PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN PARA EJ
POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL, TESOR
COMISION DE FESTEJOS DEL DIA DEL NINO EL MONTO NECESARIO PARA CUBRI
GASTOS PARA LA CELEBRACIÓN DEL FESTIVAL DEL DIA DEL NIÑO 20I4.

El señor Presidente Municipal:El monto que se propone para cubrir ios gastos
del Festejo del Dia del Niño 2014, con el que se cubr¡rán eventos en todo el
municipio en diversos dÍas es el de $60,000 00 (sesenta mil pesos 00/100 m.n.).
Con el mencionado monto se pagarían las bebidas. refrigerios, premios, balones,
redes, trofeos y todos los aditamentos necesarios para llevar a cabo el festejo. el
cual consistirá en la realización de competicrones depodivas artisticas y culturales
para todos los niños del rnLrnrcipro.
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SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES LA EROGACION DELN Ñ
GASTO PARA EL FESTEJO DEL DIA DEL NIÑO 20.14 HASTA POR LA\\N
CANTIDAD DE 60,000 00 (SESENTA MIL PESOS 00/100 N4 N ) \
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V. PRESENTACIÓ¡I PARE SU OISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACION PARA EJERCER

POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL Y TESORERO PARA
LA COMPRA DE UNA BOMBA Y UN MOTOR PARA SER USADO EN EL POZO PROFUNDO

UBICADO EN EL CERRO DE LA CRUZ, DADO QUE LOS EXISfENTES SUFRIERON UN

ÁveÁia, ASi MtsMo sE soLtctrA LA AUToRtzAclót'¡ paRe EL PAGo DE LA REPARACIÓN

DE LOS ARTEFACTOS QUE SE QUEMARON.

El señor Presidente Municipal:Les informo que hace un par de dias la bomba
el motor que se encontraban en el pozo del Cerro de la Cruz se quemarorr por un

alta en la tensión eléctrica, provocando la averia total de ambos artefactos, lo

cuales se han envtado a reparaciÓn, sin embargo consideranros prudente est
preparados para otra contingencia similar por lo que propongo Ia compra de un

bomba y un motor extra para estar en posibilidad de hacer el cambio inmediato en

el caso que volviese a acaecer otro evento como el suscitado ahora. Por lo tanto
les informo que se ha cotizado con tres proveedores la bomba y motor nueva que

se propone adquirir, resultando el mejor precio el de 60,000 00 (SESENTA MIL

PESOS 00/100 M.N.) más lVA, el monto de la reparaciÓn (para la reparacion se

debe pagar servicio de extracciÓn de bomba y meter la rnisma al pozo) seria de

$54,000.00 (cincuenta y cuatro mil pesos) más lVA.

SE AUTORIZA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES EROGAR EL GASTO
PARA LA REPARACIÓN DE LA BOMBA Y EL MOTOR, MAS LA COMPRA DEL

EQUIPO NUEVO.

VI. ASUNTOS VARIOS

VII. CLAUSURA DE SESION

El señor Pres¡dente Municipal: En desahogo del Sexto y último punto del orden

del dia, correspondiente a asuntos var¡os, les consulto, señores regidores. si

alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra.. . No habiendo más asuntos por

tratar les agradezco a todos su presencia y disposición, doy por ternllnada la

presente Sesión Ordinaria de Cabildo, siendo las 11 00 horas 1B minutos del dia
0l primero de Abril del2014 firmando el Acta los que irttervinieron en la misnla
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